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. Total % Agree or Strongly Agree 2017



Each Spring we carry out a 360°self-evaluation review with staff, pupils and
parents. The results of this survey help us to measure the progress we are
making in a wide variety of areas, it also enables us to set the development

goals for the following year. The graphs in this parent guide show the

percentage of parents who either agreed or strongly agreed with the
statements given in the questionnaire. The 2015, 2016 and 2017results are

shown in order to provide a year on year comparison.
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My child is treated fairly at school.
My child enjoys break and lunch times.
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My child is well looked after at school.

| believe that my child is well taught at school.

| believe that behaviour at the school is good.

THE SCHOOL

| believe that the school manages behaviour well.

| believe that the school is well led and managed.

| believe that the school deals effectively with bullying.
My child makes good progress at school.

The school provides a positive learning environment.
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The school’s exterior and playground areas are well presented.

The interior of the school is well presented.



